



Мастерство орловских строителей

На окраине Орла, в районе Наугорского шоссе, буквально на глазах поднимаются многоэтажные жилые дома. Красивым должен получиться и строящийся дом на Комсомольской улице, что напротив памятника-самолета. А знаете ли вы, что в строительстве этих и многих других объектов (например, будущего современного медицинского центра) активно участвуют каменщики, штукатуры СМУ-3 ОАО «Орлестрой»?



Победитель конкурса среди штукатуров ЦФО В.И. Ефанова (в центре) с работницами СМУ-3 В.Д. Хардиковой и Г.И. Мининой.

Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

В СМУ-3 работает лучший штукатур не только Орловской области, но и всего Центрального федерального округа Валентина Ильинична Ефанова. В июле она заняла первое место в окружном финале конкурса профессионального мастерства «Мастера Центральной России», проходившем в Орле, победив конкурентку из Москвы, Московской и других областей ЦФО. Впрочем, это говорит и в целом о высоком уровне профессионального мастерства штукатуров СМУ-3 и других подразделений «Орлестроя».

По итогам девяти месяцев 2007 года, которые недавно подводились в «Орлестрое», СМУ-3 признано одним из подразделений, добившихся наибольшего роста объемных показателей по сравнению с аналогичным периодом прошлого года — 178%. Численность работающих в СМУ-3 увеличилась с января с.г. с 275 до 350 человек. Средняя зарплата здесь сейчас составляет 12,6 тыс. рублей в месяц. До конца нынешнего года намечено ее поднять до 15 тыс. рублей.

Л. ОРЛОВА.

Уважаемый Егор Семенович! От имени Министерства сельского хозяйства Российской Федерации и себя лично сердечно поздравляю Вас и всех работников сельского хозяйства области с достижением новой трудовой победы — заготовкой более одного миллиона тонн корнеплодов сахарной свеклы.

Правительственная телеграмма губернатору области Е.С. Строеву

Самых теплых слов признательности заслуживают труженики полей и ферм, руководители и специалисты сельскохозяйственных предприятий,

фермерских хозяйств, ученые-аграрии, сельская интеллигенция Орловской области.

Мне хочется выразить Вам, уважаемый Егор Семёнович, слова благодарности за усердный труд. Хочу пожелать Вам и всем аграриям области здоровья, благополучия, счастья и дальнейших успехов в социально-экономическом развитии области.

А.В. ГОРДЕЕВ.
Министр сельского хозяйства РФ.

РАБОЧАЯ ПОЕЗДКА ГУБЕРНАТОРА

С малой родины большая страна начинается

Как уже сообщалось в нашей газете, в минувший вторник состоялась очередная рабочая поездка губернатора области Е.С. Строева и председателя областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякина. В этот раз руководители исполнительной и законодательной власти региона посетили город Болхов и Болховский район. Состоялся ряд встреч с трудовыми коллективами предприятий, организаций и учебных заведений, главами крестьянских хозяйств, общественностью города и района. В рабочей поездке также приняли участие первый заместитель губернатора области В.А. Кочуев, заместители губернатора, начальники департаментов области.

Болховская земля известна на Орловщине не только своей богатейшей историей и неповторимыми по красоте храмами, но и крепкими крестьянскими хозяйствами. Во многих отдаленных уголках района именно фермеры пришли на смену не потянувшим

ляжку рынка колхозам и совхозам, они не только не допустили спада производства сельхозпродукции, но и смогли заметно нарастить его, успешно поддерживают социальную сферу.

(Окончание на 2-й стр.)

Возвращение в юность

Мне повезло. Я еще застала благословенные красогалстунные времена. И сколько бы ни прошло времени, всегда буду помнить одну яркую сценку из школьной жизни. Один из наших одноклассников всерьез провинился. В перерыве он вышел на центральное крыльцо школы и для лихости выкурил одну за другой целых три папиросы. Наш учитель истории, заставший хулигана за этим занятием, не стал тогда кричать и требовать дневник. Он просто заложил за спину перепачканные мелом руки и тихо, но очень четко бросил: «Не будь тебе комсомольцем...»

В классе тогда повисла нехорошая тишина. Мы понимали, что бедолага-курльщик придется попроситься с мечтой о романтике БАМа, о туристических экспедициях, о молодежных слетах и фестивалях...

(Окончание на 4-й стр.)

Живая история великих побед

В одном из самых живописных уголков Подмосквы, на 64-м километре Минского шоссе расположен Военно-исторический музей бронетанкового вооружения и техники Министерства обороны России. Наш корреспондент побывал в выставочных павильонах у поселка Кубинка, где собрана одна из крупнейших в мире коллекций бронированных машин.

(Окончание на 6-й стр.)

И ВНОВЬ О МУЗЕЕ БУНИНА

Окаянство

Как и следовало ожидать, две весенние телепередачи по центральному каналу «Россия» и «Вести.ру» о многолетних бедствиях Орловского музея Бунина взбудоражили очень многих. И в Орле, и в Москве.

кого музея Бунина взбудоражили очень многих. И в Орле, и в Москве.

(Окончание на 7-й стр.)

ЮБИЛЕЙ

Лицею — 80!

Спросите любого человека о том, какой след в его душе оставила школа, и он ответит: «Школа — это первая книга, первый учитель, первые настоящие друзья, первая любовь, маленькие огорчения и большие надежды». И поэтому несложно представить, какие чувства и переживания испытает

ют учителя-ветераны, выпускники разных лет, сегодняшние учителя и ученики, когда соберутся вместе в торжественно украшенном актовом зале лицея № 4 на празднование большого и славного юбилея, посвященного 80-летию школы.

(Окончание на 5-й стр.)

ВСЕРОССИЙСКАЯ ПОДПИСКА-2008

«Орловская правда» Совместная акция с ФГУП «Почта России»

ДЕКАДА ПОДПИСЧИКА

Только с 26 октября по 4 ноября во всех почтовых отделениях Орловской области

цена подписки на «Орловскую правду» снижена на 20%!

Индекс 53180	«Орловская правда»	Старая цена 342 руб.	В период акции 306 руб. 84 коп.
--------------	--------------------	----------------------	---------------------------------

Цена указана с учетом доставки в почтовый ящик. Оформить подписку можно на любой срок — от 1 до 6 месяцев.

СПЕШИТЕ НА ПОЧТУ! Справки по телефону (4862) 47-53-32.

«Здравствуй, отец!»

ПАМЯТЬ

Эта история началась в один из дней августа 2007 года. Мне позвонила глава Владимирского сельского поселения Зоя Ивановна Мухалова: «Александр Михайлович, помогите советом. У меня в кабинете сидит сын одного из погибших на нашей земле — москвич полковник в отставке. Он говорит, что его отец похоронен в Фёдоровке, но в списках по нашей братской могиле он не значится. Что делать?»

(Окончание на 5-й стр.)

АКТУАЛЬНО

Прибыль по-тихому... с громкими последствиями

Конечная цель всякой коммерческой деятельности — получение прибыли. Это краеугольный камень рыночной экономики. К сожалению, некоторые предприниматели под видом этого камня закладывают в основание своего бизнеса другой. Весьма ненадежный, вполне способный и обрушить дело.

А ведь, казалось бы, они тоже пекутся о прибыли. Правда, добывая её любой ценой. Часто... скрывая истинное финансовое состояние своей фирмы и таким образом вводя в противоречие с действующим законодательством.

(Окончание на 2-й стр.)

ПОГОДА

Температура воздуха в Орле и по области +4° — +7°, дождь.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ЛИВЕНЦЫ НА МЕЖДУНАРОДНОЙ ВЫСТАВКЕ

Ливенское предприятие «Промприбор» приняло участие в престижной международной выставке «Автокомплекс-2007», которая прошла в Москве. Экспозиция крупнейшего смотря новейших разработок и технологий в области автозаправочной техники и авторемонтного обслуживания разместилась в павильонах «Экспоцентра» на Красной Пресне. В выставке приняли участие более 200 фирм и около 8000 специалистов.

Ливенское предприятие представляло на выставке свои топливные и газовые колонки. Стенд «Промприбора» осмотрело более 800 официальных представителей. Специалисты особо были отмечены топливные колонки типа «Ливенка». Предприятие получило почетный диплом участника. Кроме того, был заключен ряд предварительных договоров на поставку ливенских топливно-раздаточных колонок.

НОВЫЕ ЧП НА ДОРОГАХ

В минувшие выходные на пешеходном переходе в Северном

районе Орла были сбиты три человека. Один пешеход стал жертвой ДТП, произошедшего во вторник, а в среду на ул. Октябрьской опрокинулась машина с заключенными, которых конвоировали в орловский централ.



По информации отдела пропаганды управления ГИБДД, в воскресенье водитель машины ВАЗ-21099 на ул. Михалицина сбил мужчину, переходившего дорогу по пешеходному переходу. Стремясь предотвратить столкновение, он выкрутил руль, и на скорости машину вынесло на остановку. Здесь лихач сбил еще двух человек — мужчину и женщину. Пострадавших с ранениями доставили в больницу.

Еще одно дорожно-транспортное происшествие случилось в понедельник на ул. генерала Родина. Водитель, ехавший на УАЗе, также сбил мужчину, переходившего дорогу. Потерпевшего доста-

вили в областную больницу, но жизнь ему спасти так и не удалось — спустя несколько часов после аварии от полученных травм он скончался. Вчера в 4 часа утра водитель машины ВАЗ-2114 врезался в конвойный автомобиль с заключенными. В результате конвойная машина опрокинулась, одну из заключенных с травмами пришлось доставить в больницу. Водитель-лихач с места происшествия скрылся.

СЕГОДНЯ — КОНЦЕРТ СО СТИНГОМ, ЗАВТРА — ДЛЯ ОРЛОВЦЕВ

3 ноября в Орле во Дворце культуры Metallurgov пройдет XII международный фестиваль «Джазовая провинция». По словам одного из организаторов фестиваля — орловского музыканта Сергея Лонцова, такой масштабный джаз-фестиваль в городе не проводился с 1998 года. В Орле обещают приехать обладатели самой престижной мировой награды в области музыки американец Джей Эшби и бразильская исполнительница Мауша Аднет. Еще один из участников фестиваля — барабанщик Джоэль Тейлор 1 ноября будет играть в Нью-Йорке со знаменитым певцом Стингом, а через день — для орловцев.

ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫЙ СЪЕЗД ОТКРЫВАЕТ НОВЫЕ ПЕРСПЕКТИВЫ

На днях в Москве состоялся Всероссийский железнодорожный съезд. На нем обсуждалась государственная стратегия развития железнодорожного транспорта Российской Федерации до 2030 года.



Проекты будущих стальных магистралей сулят весьма привлекательные перспективы Орлу. Например, высокоскоростная магистраль Москва — юг свяжет Москву с Орлом, Курском, далее новую железную дорогу проложат по Белгородчине (через Прохоровку и Чернянку) на воронежский город Россошь и отсюда — вновь к югу (с новой веткой Гартмашевка—Чертоково в обход территории Украины). Россошь (200 км южнее Воронежа) станет крупнейшей станцией с соответ-

ственным развитием локомотивного депо.

А что касается Воронежа, то отсюда «уведут» ряд пассажирских поездов (Москва — Адлер, Москва — Кисловодск и т.д.). Также намечено строительство железнодорожной магистрали Волгоград — Элиста, которая возьмет на себя пассажирские потоки с Поволжья и Сибири на Черноморское побережье и наоборот.

«Нужен новый импульс развития железных дорог страны, соизмеримый с рубежом XIX—XX веков — началом строительства железных дорог в России», — подчеркнул, выступая на съезде, Президент России В.В. Путин. Тогда за десятилетия были соединены стальными магистралями все основные промышленные центры страны, построено в общей сложности около 24 тысяч километров железных дорог.

А НУ-КА, ПАРНИ!

2 ноября в Мезенском педагогическом колледже состоится областной конкурс объединений патриотической направленности учреждений профессионального образования «Служить Отечеству». За место на пьедестале почёта поборются 25 команд (по два человека в каждой) — представители профессиональных училищ, лицеев и колледжей области.

Ребят ждёт немало испытаний: строевой смот, подтягивание на перекладине, разборка и сборка автомата Калашникова, стрельба из пневматической винтовки, выполнение норматива по надеванию противогаза. А ещё организаторы конкурса подготовили для участников викторину «С чего начинается Родина». Будущим защитникам Отечества предстоит ответить на вопросы по военной истории орловского края.

Победители будут награждены почетными грамотами и призами.



Конкурс проводит центр развития творчества учащейся молодежи учреждения профессионального образования при поддержке управления образования и молодежной политики департамента социальной политики Орловского областного. Информационство «Орловской правды».